

平顶山供电公司通报今冬供电形势 北部有盈余 南部无备用

□记者 王桂星

本报讯 11月19日下午,平顶山供电公司通报了今冬我市的供电形势,北部地区供电能力有所盈余,但南部地区的供电能力仅仅够用,处于紧平衡状态,如本地电厂因机组故障停机,有可能出现供电缺口。

据介绍,根据气象部门预报,今冬可能出现持续低温雨雪冰冻天气,再加上居民生活水平提高及“煤改电”工程实施等因素的影响,预计今冬我市的电力负荷将增长约35万千瓦(工业新增用户约2万千瓦、自然增长29万千瓦、电代煤新增4万千瓦),最高负荷

将达到320万千瓦。另外,我市电网还需外供漯河30万千瓦,综合算下来,今冬我市电网总体负荷将达350万千瓦。

我市电网整体供电能力约380万千瓦,其中,负责为汝州、宝丰、鲁山、郟县、市城乡一体化示范区等区域供电的北部电网的供电能力约170万千瓦,供电盈余约20万千瓦;负责为叶县、舞钢、老城区及漯河部分地区供电的南部电网的供电能力约210万千瓦,无事故备用,处于供电紧平衡状态。南部电网对本地220千伏并网电厂依赖性较强,度冬大负荷期间,姚电公司、平顶山热电公司任一机组跳闸,就有可能出现5万至20万千瓦的供电缺口,需采取有序用电措施。

平顶山供电公司有关负责人表示,公司已提前对所属电力设施进行了全面的检修维护,并将加强对电力设备的运行监测,确保处于安全、稳定运行状态。他们将加强与新能源发电场站的联系,确保新能源发电场站能够正常发电并全额消纳。

据了解,平顶山供电公司已制定了应对局部发电或输变电设备故障停运导致部分地区出现用电缺口的应急预案及电力负荷阶梯分配方案、有序供电方案、大工业错峰用电预案,如出现用电缺口,将及时启动相关预案,限工业、保民生,优先保障医院、学校等重点单位和居民的用电需求。

全国劳模和先进工作者 表彰大会即将召开 程宏图等6人 进京受奖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,我市在市委市政府办公大楼前举行了全国劳动模范和先进工作者进京受奖欢送仪式,我市程宏图等6人将于11月24日参加全国劳动模范和先进工作者表彰大会。

市总工会副调研员康建民介绍,此次进京接受表彰的6人是平顶山天安煤业股份有限公司四矿副总工程师程宏图,平高集团有限公司机械制造事业部高级工程师胡中辉,汝州市金庚康复医院院长、主治医师宋兆普,宝丰县赵庄镇大黄村党支部书记马豹子,市中医院主任医师胡香玉,市建设工程质量监督站教授级高级工程师刘瑞群。据了解,全国劳模每5年评比表彰一次,是党中央、国务院授予优秀劳动者的最高荣誉。

我市认定十家 研学旅行基地

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文化广电和旅游局传来消息,为促进我市研学旅行得到全面提升,河南九峰山景区研学旅行基地等10家单位被认定为市研学旅行基地。

此次市研学旅行基地的认定,是根据《平顶山市文化广电和旅游局关于开展平顶山市研学旅行基地认定工作的通知》的要求,通过单位自评、县(市、区)行政管理部门推荐、市专家组现场检查、会议研究和公示等程序认定的。10家市研学旅行基地分别为:河南九峰山景区研学旅行基地(汝州)、弘宝汝瓷文化园(汝州)、应河醋业旅游景区(宝丰)、祥龙大峡谷研学旅行基地(舞钢)、宝丰县科技馆、憩堂文化汝瓷研学体验基地(汝州市)、伴耕伴读自然教育基地(宝丰县)、唐钧研学旅行基地(郟县)、豫晨庄园(叶县)、马头岭现代农业产业园(郟县)。

示范区养老待遇 资格认证 实现线上办理

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,从市城乡一体化示范区养老医疗保险中心传来消息,该区374名退休人员只需通过“河南社保”APP小程序,就能足不出户在线办理养老待遇资格认证了。

据介绍,养老待遇资格“刷脸”认证适用于已办理退休手续按月领取养老保险待遇的退休人员。自本月起,示范区退休职工在一年内需要办理养老待遇资格认证,认证对象每个认证周期为365天,认证周期采用递延方式,认证周期的开始时间为最新认证时间;每个认证周期内,认证对象至少认证一次,也可多次认证。

示范区养老医疗保险中心工作人员温馨提醒,领取养老保险待遇人员可通过“河南社保”手机APP、“河南省社会保障网上服务平台”“河南社会保险中心门户网站”查询自己最后一次认证成功的时间和认证方式。



校园消防安全疏散演练

昨天,新华区光明路小学的师生在进行消防安全疏散演练,在约1分45秒的时间里,全校2600多名师生全部安全撤离教学楼。此次演练旨在增强学生的消防安全意识,提高自我保护能力。本报记者 李英平 摄

“平顶山至许昌”,走起!

我市首条定制客运专线开通

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,我市首条定制客运专线——“平顶山至许昌”开通试运行。该线路由平顶山平运汽车运输有限公司运营,从市长途汽车站发往许昌。

据了解,定制客运是指已经取得道路客运班线经营许可的经营者依托电子商务平台发布道路客运班线起讫地等信息、开展线上售票,按照旅客需求灵活确定发车时间、上下旅客地点

并提供运输服务的班车客运运营方式。今年9月初,省交通运输厅出台文件,鼓励道路客运企业利用网络平台,开展灵活、快速、小批量道路客运定制服务,满足旅客“最后一公里”出行需求。我市积极与相关省辖市对接,经省交通运输厅批准,开通了“平顶山至许昌”首条定制客运专线。

据介绍,“平顶山至许昌”定制客运专线所用客车为6辆核载9人的小型商务车,每台商务车均安装了定位装置和监控系统,配备了便携式安检

设备,旅客必须实名制购票。试运行期间,该客运班线运行时间为每天7点至18点30分,约半小时发车一次,在许昌设置有4处上下站点,旅客可根据需要就近选择,不用像以前那样必须从客运站上下车。

据了解,首条定制客运专线“平顶山至许昌”开通后,平顶山平运汽车运输有限公司预计将开通16条客运专线。旅客可通过“豫州行”手机小程序选择“平顶山市”线上预约购票,就近选择在线路沿途的停靠站点上下车。